

Отзыв

научного руководителя, кандидата биологических наук, профессора кафедры теоретических основ физического воспитания КГПУ им. В.П. Астафьева Бордукова М.И. на выпускника Балагурова Вячеслава Александровича, выполнившего магистерскую диссертацию по теме «Спортивное ориентирование как средство развития двигательных и интеллектуальных способностей обучающихся 11-13 лет», представленную к защите по направлению подготовки: 44.04.01 Педагогическое образование. Направленность (профиль) образовательной программы «Здоровьесберегающие технологии и физическая культура».

Магистрант Балагуров Вячеслав Александрович выполнил магистерскую диссертацию по теме: «Спортивное ориентирование как средство развития двигательных и интеллектуальных способностей обучающихся 11-13 лет».

В опытно-экспериментальной работе, проведенной в рамках выполнения диссертационного исследования, убедительно показана эффективность разработанного автором комплекса упражнений, который позволил участникам экспериментальной группы по сравнению с контрольной показать более высокие статистически достоверные результаты в тестах, характеризующих двигательные и интеллектуальные способности.

Результаты апробирования, разработанного автором магистерской диссертации комплекса упражнений направленного на развитие у обучающихся двигательных и интеллектуальных способностей, подтверждают выдвинутую в работе гипотезу. Статистическая достоверность полученных результатов дает основание автору работы рекомендовать разработанный комплекс к использованию в практике начального обучения спортивному ориентированию.

В работе над магистерской диссертацией Балагуров В.А. проявил высокую самостоятельность и инициативу. При определении основных подходов к разработке методики развития скоростно-силовых способностей

им были проявлены необходимые знания из таких научных областей как педагогика, психология, физиология, математическая статистика. Это свидетельствует о том, что автор работы обладает необходимым уровнем знаний для научного обоснования изучаемой им проблемы и дальнейшей ее разработки.

В целом следует отметить, что при работе над диссертацией ее автор проявил достаточную теоретическую подготовку и умение использовать свои знания в решении практических задач.

Диссертация носит теоретико-практический характер и заслуживает оценки «отлично», а ее автор Балагуров В.А. – присвоения звания «магистр».

Научный руководитель
к.б.н., профессор
«11» июня 2020 года



М.И. Бордуков